
 

 

ANTALYA MURATPAŞA BELEDİYE MECLİSİNİN 

03.03.2014 TARİH VE 69 SAYILI KARARI 

 

Karar No. 69                                         

 

Özü: Sağlık İşleri Müdürlüğü yazısının 

gündemin 33. Maddesi olarak görüşülmesine oy 

birliği ile karar verildiği hk. 

 

Yazı İşleri Müdürü, T.C. Muratpaşa Belediye Başkanlığı Sağlık İşleri Müdürlüğü 

Kuruluş Görev ve Çalışma Esasları Hakkında Yönetmelik, Belediye Meclisinin 03.06.2013 

tarih ve 181 sayılı Kararı ile kabul edilerek yürürlüğe girmiştir. İçişleri Bakanlığı Mülkiye 

Müfettişi Oral KARAKAYA tarafından hazırlanan 39/75 sayılı Teftiş Raporunun 15. ve 16.ncı 

Maddelerinde açıklanan gerekçede; Belediye Meclisinin 03.06.2013 tarih ve 191 sayılı kararı 

ile yürürlüğe giren Yönetmeliğimizin 9,10,14,16. ncı maddelerinin tekrar gözden geçirilmesi ve 

gerekli düzeltilmelerinin yapılması istenmiştir. Ayrıca Belediye olarak sağlık hizmetlerimizin 

vatandaşlarımıza daha etkili sağlık hizmeti verebilmek adına Belediyemizin Sağlık İşleri 

Müdürlüğü bünyesinde Evde Sağlık Hizmetleri Birimi ve Alzheimer Hastalıkları ve Aileleri 

için Buluşma ve Danışma Merkezi Kurulması; Belediye Meclisi tarafından görüşülerek gerekli 

kararın alınması ve Yönetmeliğimize eklenmesi hususunda gerekli kararın alınmasını isteyen 

Sağlık İşleri Müdürlüğünün 23.01.2014 tarih ve 58 sayılı yazısını okudu. 

Başkan, bu önergeyi gündemin 33. Maddesi olarak oylarınıza sunuyorum, kabul 

edenler, dedi. 

Yapılan oylamada; 

Sağlık İşleri Müdürlüğü yazısının gündemin 33. Maddesi olarak görüşülmesine oy 

birliği ile karar verildi. 
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ANTALYA MURATPAŞA BELEDİYE MECLİSİNİN 

03.03.2014 TARİH VE 70 SAYILI KARARI 

 

Karar No.70 

 

Özü: Önergenin gündemin 34. Maddesi olarak 

görüşülmesine oy birliği ile karar verildiği hk. 

 

 

Yazı İşleri Müdürü, İlçemiz sınırları içerisindeki bir parka Gezi Parkı adının 

verilmesine ilişkin önergemizin meclis gündemine alınmasını arz ederiz. DSP grubu tarafından 

verilen önergeyi okudu. 

 Başkan, bu önergeyi gündemin 34.maddesi olarak oylarınıza sunuyorum, kabul edenler, 

dedi. 

Yapılan oylamada; 

İsim verilmesine ilişkin önergenin gündemin 34. Maddesi olarak görüşülmesine oy 

birliği ile karar verildi. 
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ANTALYA MURATPAŞA BELEDİYE MECLİSİNİN 

03.03.2014 TARİH VE 71 SAYILI KARARI 

 

Karar No. 71 

 

Özü: Önergenin gündemin 35. Maddesi olarak 

görüşülmesine oy birliği ile karar verildiği hk. 

 

 

Yazı İşleri Müdürü, Türk Kızılayı Muratpaşa Şubesinin ilçemizdeki 5000 m2’nin 

üzerindeki bir parka Türk Kızılayı Muratpaşa adının verilmesi ve parkın kullanım tahsisinin 

Türk Kızılayı Muratpaşa Şubesine verilmesine ilişkin yazısının gündeme alınmasını arz ederiz. 

DSP grubu tarafından verilen önergeyi okudu. 

Başkan, bu önergeyi gündemin 35. Maddesi olarak oylarınıza sunuyorum, kabul 

edenler, dedi. 

Yapılan oylamada; 

İsim verilmesine ilişkin önergenin gündemin 35. Maddesi olarak görüşülmesine oy 

birliği ile karar verildi. 
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ANTALYA MURATPAŞA BELEDİYE MECLİSİNİN 

03.03.2014 TARİH VE 72 SAYILI KARARI 

 

Karar No. 72 

 

Özü: Gündemin 15. ve 18. Maddelerinin öneri 

doğrultusunda gündemden geri çekilmesine 

oybirliği ile karar verildiği hk. 

 

 

Üye Deniz Fırat Budak söz alıp, CHP grubu olarak gündemin 15. Ve 18. Maddelerinin 

bizden sonra meclislerde değerlendirilmek üzere geriye çekilmesini öneriyoruz, dedi.  64.50 
Başkan, bu iki maddeyi gündemden çekme adına oylarınıza başvuracağım kabul 

edenler, dedi. 

 Yapılan oylamada; 

Gündemin 15. Ve 18. Maddelerinin öneri doğrultusunda gündemden geri çekilmesine 

oybirliği ile karar verildi. 
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ANTALYA MURATPAŞA BELEDİYE MECLİSİNİN 

03.03.2014 TARİH VE 73 SAYILI KARARI 

 

Gündemin 2. Maddesi 

Karar No. 73 

Özü:Belediyemiz Meclisinin 03.02.2014 tarihli 

olağan toplantısında alınan kararlara ait 

tutanağın kabulüne oy birliği ile karar verildiği 

hk. 

 

Belediye Meclisinin 03.02.2014 tarihli olağan toplantısına ait tutanağın oylamasına 

geçildi. 

Üye İbrahim Akkaya söz alıp, okunmuş kabul ederek oylayalım Başkanım, dedi. 

Üye Deniz Fırat Budak söz alıp, okunmuş kabul edebiliriz, dedi. 

Üye Abdullah Işıkhan söz alıp okunmuş kabul edilsin, dedi. 

Üye Fırat Özen söz alıp okunmuş kabul edebiliriz, dedi 

Üye Şefik Atilla Temirhanoğulları söz alıp, okunmuş olarak kabul edelim, dedi. 

Başkan, gündemin bu maddesini okunmuş kabul ederek oylarınıza sunacağım, kabul 

edenler, dedi. 

 Yapılan oylamada;   

Belediyemiz Meclisinin Şubat Olağan dönemi toplantısına ait 03.02.2014 tarihli 

tutanağın kabulüne oy birliği ile karar verildi.  
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ANTALYA MURATPAŞA BELEDİYE MECLİSİNİN 

03.03.2014 TARİH VE 74 SAYILI KARARI 

 

Gündemin 3. Maddesi 

Karar No.74 

Özü: Plan ve Bütçe Komisyonu raporu 

doğrultusunda hazırlanan Kadro değişikliği 

cetvellerinin kabulüne oy birliği ile karar 

verildiği hk. 

 

 Gündemin 3. Maddesinde yer alan İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün, Belediye 

Meclisinin 03/02/2014 tarih ve 50 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen 

Norm Kadro değişiklik cetvelleri ile ilgili konu, 13/02/2014 tarihinde yapılan Plan ve Bütçe 

Komisyonu toplantısında görüşülmüş olup, komisyon tutanağı yazımız ekindedir. Konunun 

Belediye Meclisine havale edilmesini isteyen 24.02.2014 gün ve 616 sayılı yazısı ve 

Belediyemiz Meclisinin 03/02/2014 tarih ve 50 sayılı karar gereğince, Norm Kadro 

uygulamasını incelemek üzere 13/02/2014 günü saat 11:00’de Belediye Başkanlık binasında 

Plan ve Bütçe Komisyonu olarak toplanılmıştır. Komisyonumuzca yapılan incelemede, İnsan 

Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğü’nün hazırlamış olduğu Genel İdare Hizmetleri ile Teknik 

Hizmetler sınıfında bulunan boş kadrolarda yapılan değişiklikler II Sayılı Memur Boş Kadro 

Değişiklik Cetveli ile düzenlenmiş olup, yapılan işlemlere göre IV Sayılı Memur Kadro Cetveli 

yeniden oluşturulmuştur. Konu ile ilgili çalışmaların uygun olduğuna dair hazırlanan Kadro 

değişikliği Cetvelleri oy çokluğu ile kabul edilmiştir. İş tutanak toplantıya katılan üyeler 

tarafından imza altına alınmıştır. 13/02/2014 tarihli Plan ve Bütçe Komisyonu tutanağı okundu. 

Üye Tevhide Öztürk söz alıp, komisyonumuz geçen mecliste havale edilen konuyu 

görüşmüştür İnsan Kaynakları Müdürlüğümüzün norm kadro talebiyle ilgili yeni bir talep yeni 

bir norm kadro değil eski kadroların sadece ihtiyaca göre dereceleri değiştirilmiştir üç 

pozisyonda veznedar, veri hazırlama ve kontrol işletmeni ve mühendis kadrolarında ihtiyaç 

duyulan kadroların  düzenlemesi yapılmıştır  aynı kadrolar sadece dereceleri değiştirilmiştir, 

dedi. 

Üye İbrahim Akkaya söz alıp, sayın başkanım komisyona katılıyoruz, geldiği şekliyle 

oylanmasını öneriyoruz, dedi. 

Üye Deniz Fırat Budak söz alıp, katılıyoruz efendim, dedi.  

Üye Abdullah Işıkhan söz alıp, komisyona katılıyoruz, dedi. 

Üye Fırat Özen söz alıp, komisyon kararına katılıyoruz, dedi  

Üye Şefik Atilla Temirhanoğulları söz alıp, komisyon kararına katılıyoruz, dedi.  

Yapılan oylamada; 

Plan ve Bütçe Komisyonu raporu doğrultusunda hazırlanan; II Sayılı Memur Boş Kadro 

Değişiklik Cetveli ile IV Sayılı Memur Kadro Cetvellerinin kabulüne oy birliği ile karar 

verildi. 
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ANTALYA MURATPAŞA BELEDİYE MECLİSİNİN 

03.03.2014 TARİH VE 75 SAYILI KARARI 

 

Gündemin 4. Maddesi 

Karar No. 75 

Özü: Teknik Hizmetler sınıfında boş bulunan 

5.Dereceli 1 adet Tekniker kadrosu karşılığında 

sözleşmeli personel istihdamına oyçokluğu ile karar 

verildiği hk. 

 

 Gündemin 4. Maddesinde yer alan İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün, Belediye 

Meclisinin 03/02/2014 tarih ve 51 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen Sözleşmeli 

personel istihdamına ilişkin konu, 13/02/2014 tarihinde yapılan Plan ve Bütçe Komisyonu toplantısında 

görüşülmüş olup, komisyon tutanağı yazımız ekindedir. Konunun Belediye Meclisine havale edilmesini 

isteyen 24.02.2014 gün ve 617 sayılı yazısı ve Belediyemiz Meclisinin 03/02/2014 tarih ve 51 sayılı 

kararı gereğince; 5393 Sayılı Belediye Kanununun 49.Maddesine göre; Belediyemizde Teknik 

Hizmetler sınıfında boş bulunan 5.Dereceli 1 adet Tekniker kadrosuna kadro karşılığı sözleşmeli 

personel istihdamı yapılması düşünüldüğünden; Belediye Kanununun 49.Maddesi gereği; uzman ve 

teknik personel yıllık sözleşme ile çalıştırılacağından; Sözleşmeli personel istihdamına ilişkin, Teknik 

Hizmetler sınıfında boş bulunan 5.Dereceli 1 adet Tekniker kadro karşılığında sözleşmeli olarak 

çalıştırılacak personele 2014 yılı için ödenecek ücret ile ek ödeme oranının tespit edilmesi için 

13/02/2014 tarihinde saat 11:00’de Belediye Başkanlık binasında Plan ve Bütçe Komisyonu olarak 

toplanılmıştır. Komisyonumuzca yapılan incelemede, Sözleşmeli olarak çalıştırılacak personele 2014 

yılı ödenecek net ücret ile ek ödeme oranının tespit edilmesi hususunda, Maliye Bakanlığı Bütçe ve 

Mali Kontrol Genel Müdürlüğünün ekte sunulan 07/01/2014 tarih ve 4 Sıra nolu Mahalli İdare 

Sözleşmeli Personeli Ücret Tavanları ile ilgili Genelge ekinde bulunan (1) Sayılı Ücret Tablosu ile (2) 

Sayılı Ek Ödeme Oranları Cetveli dikkate alınarak, Ücret tablosunda belirtilen net ücret 5.Dereceli 1 

adet Teknikere 1.764,18.- TL net maaş verilmesi ve brüt % 85 oranında 621,76.- TL ek ödeme 

ödenmesinin uygun bulunduğuna komisyonumuzca görüş birliğine varılmıştır. İş tutanak toplantıya 

katılan üyeler tarafından imza altına alınmıştır. 13/02/2014 tarihli Plan ve Bütçe Komisyonu tutanağı 

okundu. 

Üye Tevhide Öztürk söz alıp, idarenin ihtiyaç duyduğu bir adet tekniker alımıyla ilgili  ve bu 

teknikere ödenecek maaş ve ek ücret ile ilgili bir toplantıydı yaptığımız bir adet teknikerin alınması 

1764 lira maaş ve 621 lira 76 kuruş ek ödeme yapılması Maliye Bakanlığı genelgesine göre uygun 

görülmüştür, dedi.  

Üye İbrahim Akkaya söz alıp, katılıyoruz başkanım oylayalım geldiği gibi, dedi 

Üye Deniz Fırat Budak söz alıp, katılıyoruz efendim, dedi.   

Üye Abdullah Işıkhan söz alıp, bu konuda her zaman ki gibi çekimseriz biz, dedi.  

Üye Fırat Özen söz alıp, katılıyoruz sayın başkan, dedi. 

Üye Şefik Atilla Temirhanoğulları, söz alıp komisyon görüşüne katılıyoruz başkanım,  

dedi. 

Başkan gündemin bu maddesini komisyondan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum, kabul 

edenler, dedi. 

Yapılan oylamada; 

C.H.P grubu, D.S.P grubu,  M.H.P’li Üye Fırat Özen, Bağımsız Üye Şefik Atilla 

Temirhanoğulları’nın kabul, 

A.K.P grubunun çekimser oylarına karşılık, 

5393 sayılı Belediye Kanununun 49. maddesinin 3. fıkrası gereğince tam zamanlı olarak Teknik 

Hizmetler sınıfında boş bulunan 5.Dereceli 1 adet Tekniker kadrosu karşılığında çalıştırılmak üzere 

sözleşmeli personel istihdamına, yapılacak hizmet sözleşmesi ile 5.Dereceli 1 adet Teknikere 1.764,18.- 

TL net maaş verilmesi ve brüt % 85 oranında 621,76.- TL ek ödeme ödenmesinin  kabulüne oy çokluğu 

ile karar verildi. 

 

Süleyman EVCİLMEN 

Belediye Başkanı                  Devlet İlkay ÖNCEL                  Hasan Hüsnü KİLİT 

Belediye Meclis Başkanı                       Divan Katibi                              Divan Katibi   



                                                                                                         

 

 

  

 

 

ANTALYA MURATPAŞA BELEDİYE MECLİSİNİN 

03.03.2014 TARİH VE 76 SAYILI KARARI 

 

Gündemin 5. Maddesi 

Karar No. 76 

Özü: Norm kadro uygulamasına ilişkin 

önerinin Plan ve Bütçe Komisyonuna havale 

edilmesine oybirliği ile karar verildiği hk. 

 
 Gündemin 5. Maddesinde yer alan İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün, Belediye 
Kanununun 49. maddesi ve İçişleri Bakanlığı tarafından hazırlanan 22/2/2007 tarih 26442 
sayılı Resmî Gazetede yayımlanarak yürürlüğe konulan Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile 
Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmeliğin, 27 Kasım 2011 
Tarih 228125 Sayılı Resmî Gazetede yayınlanan değişiklik yapılmasına ilişkin Yönetmelik 
çerçevesinde; Belediyemizde mevcut, Teknik Hizmetler sınıfında bulunan boş kadrolarda 
yapılan değişiklikler II Sayılı Memur Boş Kadro Değişiklik Cetveli ile düzenlenmiş olup, 
yapılan işlemlere göre IV Sayılı Memur Kadro Cetveli yeniden oluşturulmuştur. Söz konusu 
değişikliğin Belediye Meclisince görüşülüp gerekli kararın alınmasını isteyen 19.02.2014 gün 
ve 549 sayılı yazısı okundu. 

Başkan, rutin bir işlem ama yine de grup görüşlerini almak isterim Sayın Akkaya, dedi.  

Üye İbrahim Akkaya söz alıp, sayın başkanım söylediğiniz gibi rutin bir işlem  

komisyona da gönderiliyor ama demokratik sol parti grubu olarak görüşümüz oylanması 

yönünde, dedi. 

Üye Deniz Fırat Budak söz alıp, sayın başkanım bizim görüşümüz komisyona 

gönderilmesi, dedi. 

Üye Abdullah Işıkhan söz alıp, komisyon değerlendirirse iyi olur, dedi. 

Üye Fırat Özen söz alıp, komisyona havalesi uygun sayın başkan, dedi. 

Üye Şefik Atilla Temirhanoğulları söz alıp, komisyona gönderilmesi uygundur 

başkanım, dedi.  

Başkan, komisyona da gidebilir rutin bir işlem komisyonun da çok katkı koyabileceğini 

buna zannetmiyorum ama gündemin bu maddesinin komisyona gönderilmesini oylarınıza 

sunuyorum kabul edenler dedi.  

Yapılan oylamada; 

Norm kadro uygulamasına ilişkin önerinin Plan ve Bütçe Komisyonuna havale 

edilmesine oybirliği ile karar verildi. 

 

 

 

 

Süleyman EVCİLMEN 

Belediye Başkanı                  Devlet İlkay ÖNCEL                  Hasan Hüsnü KİLİT 

Belediye Meclis Başkanı                       Divan Katibi                              Divan Katibi   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                         

 

 

  

 

 

ANTALYA MURATPAŞA BELEDİYE MECLİSİNİN 

03.03.2014 TARİH VE 77 SAYILI KARARI 

 

Gündemin 6. Maddesi 

Karar No. 77 

Özü: Sözleşmeli personel istihdamına ilişkin 

önerinin Plan ve Bütçe Komisyonuna havale 

edilmesine oy birliği ile karar verildiği hk. 

 

Gündemin 6. Maddesinde yer alan İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün, 5393 

Sayılı Belediye Kanununun 49.Maddesine göre; Belediyemizde Teknik Hizmetler sınıfında boş 

bulunan 1.Dereceli 2 adet Çözümleyici kadrosu, 1. Dereceli ve 3. Dereceli 2 adet Tekniker ile 

1. Dereceli 1 adet programcı kadrosuna kadro karşılığı sözleşmeli personel istihdamı yapılması 

düşünülmektedir. Belediye Kanununun 49.Maddesine göre, Tam Zamanlı kadro karşılığında 

sözleşmeli olarak çalıştırılacak personele 2014 yılı için ödenecek ücret ile ek ödeme oranının 

tespit edilmesi gerekmekte olup, Maliye Bakanlığı Bütçe ve Mali Kontrol Genel 

Müdürlüğünün 07/01/2014 tarih ve 4 Sıra nolu genelgesi doğrultusunda, Belediyemiz 

Meclisinde incelenerek gerekli kararın gerekli kararın alınmasını isteyen 19.02.2014 gün ve 

550 sayılı yazısı okundu. 

Üye İbrahim Akkaya söz alıp, komisyonun değerlendirmesini düşünüyoruz başkanım, 

dedi. 

Üye Deniz Fırat Budak söz alıp, plan bütçe komisyonuna gönderilmesi uygundur, dedi. 

Üye Abdullah Işıkhan söz alıp, komisyonun değerlendirmesi uygundur, dedi.  

Üye Fırat Özen söz alıp, ilgili komisyona havalesi uygundur sayın başkan, dedi.  

Üye Şefik Atilla Temirhanoğulları söz alıp, ilgili komisyona gönderilmesi uygundur, 

dedi.  

Başkan, gündemin bu maddesinin Plan Bütçe Komisyonu'na gönderilmesini oylarınıza 

sunuyorum kabul edenler, dedi.  

           Yapılan oylamada; 

Sözleşmeli personel istihdamına ilişkin önerinin Plan ve Bütçe Komisyonuna havale 

edilmesine oy birliği ile karar verildi. 
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ANTALYA MURATPAŞA BELEDİYE MECLİSİNİN 

03.03.2014 TARİH VE 78 SAYILI KARARI 

 

Gündemin 7. Maddesi 

Karar No. 78 

Özü: Taşıt alımına ilişkin önerinin incelenmek 

üzere Plan ve Bütçe Komisyonuna havale 

edilmesine oybirliği ile karar verildiği hk. 

 

 Gündemin 11. Maddesinde yer alan Mali Hizmetler Müdürlüğünün, Mali Hizmetler 

Müdürlüğünün 2014 Mali Yılında  2 adet  Combi binek Araç  alımına ihtiyaç duyulmuştur. 

2014 (T) Cetvelinde görülmediği için Encümen kararı ile  Taşıt Alımı kodu açılarak Yedek 

Ödenekten aktarım yapılmış olup, Taşıt Kanununa göre Taşıt alımı ile ilgili karar alınması 

gerekmektedir. Konunun Belediyemiz Meclisinde değerlendirilmesini isteyen 21.01.2014 tarih 

ve 354 sayılı yazısı okundu. 

Üye İbrahim Akkaya söz alıp, ilgili komisyonunun değerlendirmesi uygundur 

başkanım, dedi.  

Üye Deniz Fırat Budak söz alıp, katılıyoruz efendim, dedi.  

Üye Abdullah Işıkhan söz alıp, bütçe komisyonunun değerlendirmesi, dedi.  

Üye Fırat Özen söz alıp, ilgili komisyona havalesi, dedi.  

Üye Şefik Atilla Temirhanoğulları söz alıp, ilgili komisyona uygundur başkanım, dedi.  

Başkan, gündemin bu maddesinin ilgili Komisyona gönderilmesini oylarınıza 

sunuyorum kabul edenler, dedi.  

  Yapılan oylamada; 

Taşıt alımına ilişkin önerinin incelenmek üzere Plan ve Bütçe Komisyonuna havale 

edilmesine oybirliği ile karar verildi. 

 

 

 

 

Süleyman EVCİLMEN 

Belediye Başkanı                  Devlet İlkay ÖNCEL                  Hasan Hüsnü KİLİT 

Belediye Meclis Başkanı                       Divan Katibi                              Divan Katibi   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                         

 

 

  

 

 

 

ANTALYA MURATPAŞA BELEDİYE MECLİSİNİN 

03.03.2014 TARİH VE 79 SAYILI KARARI 

 

Gündemin 8. Maddesi 

Karar No. 79 

Özü: Muratpaşa Kaymakamlığına araç tahsisi 

talebinin incelenmek üzere Plan ve Bütçe 

Komisyonuna havale edilmesine oy birliği ile 

karar verildiği hk. 
 

 

Gündemin 8. Maddesinde yer alan Destek Hizmetleri Müdürlüğünün, İlgi: Muratpaşa 

Kaymakamlığı İlçe Yazı İşleri Müdürlüğünün 13/01/2014 tarih ve 162 sayılı yazısı, Muratpaşa 

Kaymakamlığı İlçe Yazı İşleri Müdürlüğünün ilgi yazısına istinaden Belediyemiz bünyesinden 

istemiş olduğu 1 ( Bir ) adet hizmet aracının Muratpaşa Kaymakamlığı’na görevlendirilmesi 

hususunun, Belediye Meclisine havale edilmesini isteyen 04.02.2014 gün ve 223 sayılı yazısı 

okundu. 

 Üye İbrahim Akkaya söz alıp, ilgili komisyonunun değerlendirmesi öneriyoruz 

başkanım, dedi.  

 Üye Deniz Fırat Budak söz alıp, oylanabilir de başkanım ama istiyorsanız ilgili 

komisyon, dedi.  

 Başkan, bütçeyi ilgilendirdiğinden, aracın nev'i bilinmediğinden, hangi araba olduğunu 

bilemeden mutlaka gönderilmesi gerekir, dedi.  

 Üye Deniz Fırat Budak söz alıp, peki anlaşıldı ilgili komisyona gitsin, dedi.  

 Üye Abdullah Işıkhan söz alıp, komisyonda değerlendirebilir, oylanabilir, her ikisi de 

olabilir, dedi.  

 Üye Fırat Özen söz alıp, komisyona havalesi uygundur, dedi.  

Üye Şefik Atilla Temirhanoğulları söz alıp, komisyona havalesi uygundur başkanım 

dedi.  

Başkan, gündemin bu maddesini ilgili Komisyona göndermek üzere oylarınıza 

başvuracağım kabul edenler, dedi.  

Yapılan oylamada; 

Muratpaşa Kaymakamlığına araç tahsisi talebinin incelenmek üzere Plan ve Bütçe 

Komisyonuna havale edilmesine oy birliği ile karar verildi. 

 

 

 

Süleyman EVCİLMEN 

Belediye Başkanı                  Devlet İlkay ÖNCEL                  Hasan Hüsnü KİLİT 

Belediye Meclis Başkanı                       Divan Katibi                              Divan Katibi   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                         

 

 

  

 

 

 

ANTALYA MURATPAŞA BELEDİYE MECLİSİNİN 

03.03.2014 TARİH VE 80 SAYILI KARARI 

 

Gündemin 9. Maddesi 

Karar No. 80 

Özü: Trafo yeri tahsis edilen alanlarda işgal 

harcı alınmasına ilişkin önerinin kabulüne 

oybirliği ile karar verildiği hk. 
 

Gündemin 9. Maddesinde yer alan Emlak ve İstimlak Müdürlüğünün, İlgi:01/10/2013 

tarih 290 sayılı Meclis kararı, İlgi Meclis kararı ile Plan-Bütçe Komisyonuna ve Planlama İmar 

Komisyonlarına havale edilen talebe ilişkin Komisyonumuzun 21/02/2014 tarihli toplantısında; 

Belediyemiz Meclisinin 03/02/2014 tarih ve 53 sayılı kararı ile Belediyemiz sınırları içerisinde 

kalan tüm trafoların yer altına alınmasına, trafoların yer altına alınıncaya kadar da geçici olarak 

mevcut şekliyle kullanılmasına karar verilmiştir. 2464 sayılı Belediye Gelirleri Kanununun 

5.maddesi uyarınca Belediyemiz sınırları içerisinde kalan ve Belediyemiz tasarrufundaki yol, 

meydan, park vb. alanlar üzerinde tesis edilmiş trafo binalarından Özelleştirme Yüksek Kurulu 

kararınca devir tarihi olan 28/05/2013 tarihinden itibaren Belediyemiz Meclisinin 03/02/2014 

tarih ve 53 sayılı kararında verilen izin doğrultusunda işgal harcı alınmasının uygun olacağı 

kanaatine varılmıştır. Gerekli kararın Belediyemiz Meclisince alınmasını isteyen 25.02.2014 

gün ve 831 sayılı yazısı okundu. 

Üye İbrahim Akkaya söz alıp, sayın başkanım DSP grubunun görüşü olumludur, karma 

komisyona teşekkür ediyoruz geldiği şekliyle oylanmasını öneriyoruz, dedi.  

Üye Tevhide Öztürk söz alıp, bu konuda daha önceki meclislerimizde de konu edilmişti 

biliyorsunuz trafoların durumu, üstelik yönetimi de değişti işte resmi sektörden özel sektöre 

geçti kamu zararının da oluşturulmaması için belediye meclisimiz bir karar vermek 

durumundaydı biz yasaları ve sözleşmeleri inceleyip, böyle bir karar verdik, trafoların yer 

altına alınması kaç yıldır gündemimizde, her trafo yeri tahsisinde bu gündeme geliyor zaten, 

yer altına alınana kadar da oralarda işgal harcı trafolardan işgal harcı alınmasının uygun 

olacağını düşündük, bu Muratpaşa için gerekiyordu, Muratpaşa halkı için gerekiyordu, Meclis 

üyesi arkadaşlarımın da bizim görüşümüze katılacağını umuyorum, dedi. 

Üye Deniz Fırat Budak söz alıp, katılıyoruz efendim, dedi. 

Üye Abdullah Işıkhan söz alıp, katılıyoruz, komisyon görüşüne katılıyoruz, dedi.  

Üye Fırat Özen söz alıp, komisyon kararı uygundur sayın başkan, dedi.  

Üye Şefik Atilla Temirhanoğulları söz alıp, komisyon kararı uygundur başkanım, dedi.  

Başkan, gündemin bu maddesini komisyondan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum, 

kabul edenler, dedi. 

Yapılan oylamada; 

2464 sayılı Belediye Gelirleri Kanununun 5.maddesi uyarınca Belediyemiz sınırları 

içerisinde kalan ve Belediyemiz tasarrufundaki yol, meydan, park vb. alanlar üzerinde tesis 

edilmiş trafo binalarından Özelleştirme Yüksek Kurulu kararınca devir tarihi olan 28/05/2013 

tarihinden itibaren Belediyemiz Meclisinin 03/02/2014 tarih ve 53 sayılı kararında verilen izin 

doğrultusunda işgal harcı alınmasının kabulüne oybirliği ile karar verildi. 

 

 

 

Süleyman EVCİLMEN 

Belediye Başkanı                  Devlet İlkay ÖNCEL                  Hasan Hüsnü KİLİT 

Belediye Meclis Başkanı                       Divan Katibi                              Divan Katibi   

 



                                                                                                         

 

 

  

 

 

 

ANTALYA MURATPAŞA BELEDİYE MECLİSİNİN 

03.03.2014 TARİH VE 81 SAYILI KARARI 

 

Gündemin 10. Maddesi 

Karar No. 81 

Özü: İl Milli Eğitim Müdürlüğünün tahsis 

talebinin incelenmek üzere Plan ve Bütçe 

Komisyonu ile Planlama ve İmar 

Komisyonundan oluşan Karma Komisyona  

havale edilmesine oy birliği ile karar verildiği hk. 

 

 Gündemin 10. Maddesinde yer alan Emlak ve İstimlak Müdürlüğünün, İlgi: a) 

07/02/2014 tarih ve  559677  sayılı İl Milli Eğitim Müdürlüğü yazısı, b)10/02/2014 tarih ve 1 

sayılı Dr.Galip Kahraman Ortaokulu Okul Aile Birliği Başkanlığı yazısı, İlgi (a) ve (b) 

yazılarla Okul Binasının yetersiz olduğunu, uygulama imar planında okul yeri olarak gösterilen 

ve mülkiyeti belediyemize ait Ahatlı Mahallesi 4315 ada 2 parsel sayılı 1.331,00 m2 

yüzölçümlü taşınmazın İl Milli Eğitim Müdürlüğü  adına tahsis edilmesi istenilmektedir.  Söz  

konusu yazıların  incelenerek gerekli kararın Belediyemiz Meclisince alınmasını isteyen 

18.02.2014 gün ve 665 sayılı yazısı okundu. 

Üye İbrahim Akkaya söz alıp, ilgili komisyonun değerlendirmesini öneriyoruz 

başkanım,  dedi.  

Üye Deniz Fırat Budak söz alıp, sayın başkanım imar ve plan bütçe komisyonu ilgili 

komisyonların değerlendirmesini öneriyoruz, dedi. 

Üye Abdullah Işıkhan söz alıp katılıyoruz, imar ve plan bütçenin değerlendirmesi 

uygundur, dedi.  

Üye Fırat Özen söz alıp, karma komisyona havalesi uygundur sayın başkanım, dedi.  

Üye Şefik Atilla Temirhanoğulları söz alıp, karma komisyona havalesi uygundur 

başkanım, dedi.  

Başkan, gündemin bu maddesinin karma komisyona gönderilmesini oylarınıza 

sunuyorum, kabul edenler, dedi. 

Yapılan oylamada; 

İl Milli Eğitim Müdürlüğünün tahsis talebinin incelenmek üzere Plan ve Bütçe 

Komisyonu ile Planlama ve İmar Komisyonundan oluşan Karma Komisyona  havale 

edilmesine oy birliği ile karar verildi. 

 

 

 

 

Süleyman EVCİLMEN 

Belediye Başkanı                  Devlet İlkay ÖNCEL                  Hasan Hüsnü KİLİT 

Belediye Meclis Başkanı                       Divan Katibi                              Divan Katibi   

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                         

 

 

  

 

 

 

ANTALYA MURATPAŞA BELEDİYE MECLİSİNİN 

03.03.2014 TARİH VE 82 SAYILI KARARI 

 

Gündemin 11. Maddesi 

Karar No. 82 

Özü: Kızılarık Mahallesinde Mülkiyeti 

Belediyemize ait parsellerin taksitle satılmasına 

ilişkin önerinin incelenmek üzere Plan ve Bütçe 

Komisyonu ile Planlama ve İmar 

Komisyonundan oluşan Karma Komisyona  

havale edilmesine oy birliği ile karar verildiği hk. 

 

Gündemin 11. Maddesinde yer alan Emlak ve İstimlak Müdürlüğünün, İlgi: 04/07/2007 

tarih ve 172 sayılı Meclis Kararı, İlgi Meclis Kararıyla 775 sayılı gecekondu kanunu uyarınca 

1993 yılında hak sahibi olarak belirlenen  gecekonduculara yapılan tahsisler dışında kalan ve 

gecekondu önleme bölgesinde bulunan tam ve hisseli 140 adet parselin Karma Komisyon 

raporu doğrultusunda hisseli parsellerin diğer parsel hissedarlarına takdir olunacak satış 

bedellerinin  4 yılda eşit taksitler halinde ödenmesi  koşuluyla satışına, mülkiyetinin tamamı 

belediyemiz adına kayıtlı parsellerin ise ihale usulü ile satışına karar verilmiştir. Ancak tam 

parsellerin taksitle satılıp satılmayacağı yönünde herhangi bir hüküm bulunmamaktadır. 

Konuya ilişkin kararın Belediyemiz Meclisince alınmasını isteyen 31.01.2014 gün ve 417 sayılı 

yazısı okundu. 

 

Başkan gündem maddesini görüşmeye açtı, yapılan görüşmeler sonucunda oylamaya 

geçildi. 

Yapılan oylamada; 

Kızılarık Mahallesinde Mülkiyeti Belediyemize ait parsellerin taksitle satılmasına 

ilişkin önerinin incelenmek üzere Plan ve Bütçe Komisyonu ile Planlama ve İmar 

Komisyonundan oluşan Karma Komisyona  havale edilmesine oy birliği ile karar verildi. 

 

 

 

 

Süleyman EVCİLMEN 

Belediye Başkanı                  Devlet İlkay ÖNCEL                  Hasan Hüsnü KİLİT 

Belediye Meclis Başkanı                       Divan Katibi                              Divan Katibi   

 



                                                                                                         

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                         

 

 

  

 

 

ANTALYA MURATPAŞA BELEDİYE MECLİSİNİN 

03.03.2014 TARİH VE 83 SAYILI KARARI 

 

Gündemin 12. Maddesi 

Karar No. 83 

 

Özü: Güzeloba (Ermenek) Mahallesinde 775 

sayılı yasa kapsamında tapu tahsisine ilişkin 

önerinin incelenmek üzere Plan ve Bütçe 

Komisyonu ile Planlama ve İmar 

Komisyonundan oluşan Karma Komisyona  

havale edilmesine oy birliği ile karar verildiği 

hk. 

 

Gündemin 12. Maddesinde yer alan Emlak ve İstimlak Müdürlüğünün, Belediye 

Encümenimizin 10/12/2013 gün ve 1842 sayılı kararı ile Güzeloba (Ermenek) Mahallesinde 

bulunan Yamansaz Gecekondu Önleme Bölgesi sınırları içerisinde 775 sayılı yasa kapsamında 

hak sahibi bulunan gecekondu maliklerine arsa bedelinin 1/10’unun ödenerek, bakiye 

borçlarının yıllık veya taksitler halinde 9 yılda ödenmesi şartıyla tahsisleri uygun bulunmuştur. 

Söz konusu alandaki tahsis kararı ve ödemelere ilişkin hususlar hak sahiplerine tebliğ edilmiş 

olup, ödemelere müteakip Belediyemizle hisseli duruma düşecek olan ekli listede bulunan 

taşınmazların satışı ile ilgili gerekli kararın Belediyemiz Meclisince alınmasını isteyen 

25.02.2014 gün ve 830 sayılı yazısı okundu. 

 

Başkan gündem maddesini görüşmeye açtı, yapılan görüşmeler sonucunda oylamaya 

geçildi. 

 

Yapılan oylamada; 

Güzeloba (Ermenek) Mahallesinde 775 sayılı yasa kapsamında tapu tahsisine ilişkin 

önerinin incelenmek üzere Plan ve Bütçe Komisyonu ile Planlama ve İmar Komisyonundan 

oluşan Karma Komisyona  havale edilmesine oy birliği ile karar verildi. 

 

 

 

 

Süleyman EVCİLMEN 

Belediye Başkanı                  Devlet İlkay ÖNCEL                  Hasan Hüsnü KİLİT 

Belediye Meclis Başkanı                       Divan Katibi                              Divan Katibi   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                         

 

 

  

 

 

 

ANTALYA MURATPAŞA BELEDİYE MECLİSİNİN 

03.03.2014 TARİH VE 85 SAYILI KARARI 

 

Gündemin 14. Maddesi 

Karar No. 85 

Özü:  01.07.2011 tarih ve 216 sayılı Meclis 

kararının 10. Maddesine yapılan itirazın 

Planlama ve İmar Komisyonuna havale 

edilmesine oybirliği ile karar verildiği hk. 

 

 

Gündemin 14. Maddesinde yer alan Etüd Proje Müdürlüğünün, Sinan Mahallesi Çarşı 

Esnafları Derneği  Yönetim  Kurulu Başkanı Saim KOÇAK’ın ‘’ Sinan Mahallesi Kentsel 

Düzenleme ve   İyileştirme Projesi’’ kapsamında 01.07.2011 tarih ve 216 no ile alınan Belediye 

Meclis Kararının 10.Maddesinin yeniden düzenlenmesi için vermiş olduğu dilekçe yazımız 

ekindedir. Konunun Belediye Meclisine havale edilmesini isteyen 25.02.2014 gün ve 99 sayılı 

yazısı okundu. 

 

Başkan gündem maddesini görüşmeye açtı, yapılan görüşmeler sonucunda oylamaya 

geçildi. 

 

Yapılan oylamada; 

01.07.2011 tarih ve 216 sayılı Meclis kararının 10. Maddesine yapılan itirazın Planlama 

ve İmar Komisyonuna havale edilmesine oybirliği ile karar verildi. 

 

 

 

 

Süleyman EVCİLMEN 

Belediye Başkanı                  Devlet İlkay ÖNCEL                  Hasan Hüsnü KİLİT 

Belediye Meclis Başkanı                       Divan Katibi                              Divan Katibi   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                         

 

 

  

 

 

 

ANTALYA MURATPAŞA BELEDİYE MECLİSİNİN 

03.03.2014 TARİH VE 86 SAYILI KARARI 

 

Gündemin 16. Maddesi 

Karar No. 86 

Özü: İmar ve Şehircilik Müdürlüğü Yönetmelik 

taslağının incelenmek üzere Plan ve Bütçe 

Komisyonu ile Eğitim, Kültür ve Sanat 

Komisyonundan oluşan Karma Komisyona 

havale edilmesine oybirliği ile karar verildiği 

hk. 
 

Gündemin 16. Maddesinde yer alan İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün, İmar ve 

Şehircilik Müdürlüğü Kuruluş, Görev ve Çalışma Esaslarına Dair Yönetmelik taslağı 

hazırlanmış olup; Konunun görüşülmek üzere Belediye Meclisine havale edilmesini isteyen 

25.02.2014 gün ve 5498 sayılı yazısı okundu. 

Üye İbrahim Akkaya söz alıp, ilgili komisyonlarda değerlendirmesini öneriyoruz, dedi. 

Üye Deniz Fırat Budak söz alıp, katılıyoruz efendim ilgili komisyonlara havalesi, dedi.  

Üye Abdullah Işıkhan söz alıp, ilgili komisyonun değerlendirmesi uygundur, dedi.  

Üye Fırat Özen söz alıp, komisyona havalesi uygundur sayın başkan, dedi. 

Üye Şefik Atilla Temirhanoğulları söz alıp, ilgili komisyona havalesi uygundur 

başkanım, dedi. 

Başkan, gündemin bu maddesini ilgili komisyonlara göndermek üzere oylarınıza 

başvuracağım kabul edenler, dedi.  

Yapılan oylamada; 

İmar ve Şehircilik Müdürlüğü Yönetmelik taslağının incelenmek üzere Plan ve Bütçe 

Komisyonu ile Eğitim, Kültür ve Sanat Komisyonundan oluşan Karma Komisyona havale 

edilmesine oybirliği ile karar verildi. 

 

 

 

 

Süleyman EVCİLMEN 

Belediye Başkanı                  Devlet İlkay ÖNCEL                  Hasan Hüsnü KİLİT 

Belediye Meclis Başkanı                       Divan Katibi                              Divan Katibi   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                         

 

 

  

 

 

 

ANTALYA MURATPAŞA BELEDİYE MECLİSİNİN 

03.03.2014 TARİH VE 87 SAYILI KARARI 

 

Gündemin 17. Maddesi 

Karar No. 87 

Özü:  12882 Ada 1 nolu parselde hazırlanan 

plan değişikliği önerisinin Planlama ve İmar 

Komisyonundan geldiği şekliyle kabulüne oy 

birliği ile karar verildiği hk. 
 

Gündemin 17. Maddesinde yer alan Plan ve Proje Müdürlüğünün, 1/1000 ölçekli 

uygulama imar planında E=0.80 yapılanma emsalli “Adliye” alanı olan 12882 Ada 1 parselde 

inşaat alanının 50000m² olarak belirlenmesine ilişkin plan değişikliği önerisi Planlama ve İmar 

Komisyonu’nun 13.02.2014 tarihli toplantısında incelenmiş, uygun bulunmuştur.          

Konunun görüşülmek üzere Belediye Meclisine havalesini isteyen 25.02.2014 gün ve 1138 

sayılı yazısı okundu. 

Üye Şefik Atilla Temirhanoğulları söz alıp, komisyon olarak bunları inceleyip ve kamu 

yararı gözettiğimizden dolayı görüşümüz olumludur başkanım, dedi.  

Üye İbrahim Akkaya söz alıp, katılıyoruz başkanım komisyona, dedi. 

Üye Deniz Fırat Budak söz alıp, katılıyoruz efendim, dedi. 

Üye Abdullah Işıkhan söz alıp, komisyon başkanımızın belirttiği gibi kamu yararına 

olan pozitif bir düşünce katılıyoruz teşekkür ederiz, dedi. 

Üye Fırat Özen söz alıp, önceliği kamu yararı olmasından dolayı komisyon kararı 

uygundur sayın başkanım, dedi. 

Üye Şefik Atilla Temirhanoğulları söz alıp, başkanım görüşümüz olumludur, dedi. 

Başkan, komisyondan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum kabul edenler, dedi. 

Yapılan oylamada; 

12882 Ada 1 nolu parselde hazırlanan plan değişikliği önerisinin Planlama ve İmar 

Komisyonundan geldiği şekliyle kabulüne oy birliği ile karar verildi. 

 

 

 

 

Süleyman EVCİLMEN 

Belediye Başkanı                  Devlet İlkay ÖNCEL                  Hasan Hüsnü KİLİT 

Belediye Meclis Başkanı                       Divan Katibi                              Divan Katibi   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                         

 

 

  

 

 

ANTALYA MURATPAŞA BELEDİYE MECLİSİNİN 

03.03.2014 TARİH VE 88 SAYILI KARARI 

 

Gündemin 19. Maddesi 

Karar No. 88 

 

Özü: 20L-Ic no'lu imar plan paftasında yeşil 

alanda yer alan trafonun güneye kaydırılmasına 

ilişkin hazırlanan plan değişikliği önerisinin 

Planlama ve İmar Komisyonundan geldiği 

şekliyle kabulüne oy birliği ile karar verildiği 

hk. 
 

Gündemin 19. Maddesinde yer alan Plan ve Proje Müdürlüğünün, Emlak ve İstimlak 

Müdürlüğü'nün 09.01.2014 tarihli ve 77 sayılı yazısı eki Akdeniz Elektrik Dağıtım Anonim 

Şirketi Yatırım Direktörlüğü'nün 31.12.2013 tarihli ve 697 sayılı yazısına istinaden 20L-Ic 

no'lu imar plan paftasındaki yeşil alanda yer alan trafonun güneye kaydırılmasına ilişkin 

hazırlanan 1/1000 ölçekli uygulama imar plan değişikliği önerisi Planlama ve İmar 

Komisyonu’nun 04.02.2014 tarihli toplantısında incelenmiş, uygun bulunmuştur.          

Konunun görüşülmek üzere Belediye Meclisine havalesini isteyen 25.02.2014 gün ve 1140 

sayılı yazısı okundu. 

Üye Şefik Atilla Temirhanoğulları söz alıp, komisyon görüşümüz olumludur başkanım, 

dedi.  

Üye İbrahim Akkaya söz alıp, katılıyoruz başkanım komisyona, dedi.  

Üye Deniz Fırat Budak söz alıp, uygun bir karar vermiş komisyon katılıyoruz, dedi. 

Üye Abdullah Işıkhan söz alıp, komisyon görüşüne katılıyoruz, dedi. 

Üye Fırat Özen söz alıp, komisyonun yapmış olduğu çalışmalardan dolayı teşekkür 

ederiz, uygundur sayın başkanım, dedi.  

Üye Şefik Atilla Temirhanoğulları söz alıp, komisyon görüşümüz olumludur başkanım, 

dedi.  

Başkan, gündemin bu maddesini komisyondan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum 

kabul edenler, dedi. 

Yapılan oylamada; 

20L-Ic no'lu imar plan paftasında yeşil alanda yer alan trafonun güneye kaydırılmasına 

ilişkin hazırlanan plan değişikliği önerisinin Planlama ve İmar Komisyonundan geldiği şekliyle 

kabulüne oy birliği ile karar verildi. 

 

 

 

 

Süleyman EVCİLMEN 

Belediye Başkanı                  Devlet İlkay ÖNCEL                  Hasan Hüsnü KİLİT 

Belediye Meclis Başkanı                       Divan Katibi                              Divan Katibi   

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                         

 

 

  

 

 

 

ANTALYA MURATPAŞA BELEDİYE MECLİSİNİN 

03.03.2014 TARİH VE 89 SAYILI KARARI 

 

Gündemin 20. Maddesi 

Karar No. 89 

Özü:  1827 Ada 18  nolu parselde hazırlanan 

plan değişikliği önerisinin Planlama ve İmar 

Komisyonundan geldiği şekliyle kabulüne oy 

birliği ile karar verildiği hk. 
 

Gündemin 20. Maddesinde yer alan Plan ve Proje Müdürlüğünün, 1827 Ada 18  

parselde 1/1000 ölçekli uygulama imar planında yer alan parsel ayırma çizgisinin 

kaldırılmasına ilişkin önerilen 1/1000 ölçekli uygulama imar plan değişikliği önerisi Planlama 

ve İmar Komisyonu’nun 04.02.2014 tarihli toplantısında incelenmiş, uygun bulunmuştur.            

Konunun görüşülmek üzere Belediye Meclisine havalesini isteyen 25.02.2014 gün ve 1141 

sayılı yazısı okundu. 

Üye Şefik Atilla Temirhanoğulları söz alıp, komisyon görüşümüz olumludur başkanım 

teknik olarak da Deniz bey izahatını yapabilir, dedi.  

Üye İbrahim Akkaya söz alıp, katılıyoruz başkanım komisyona, dedi. 

Üye Deniz Fırat Budak söz alıp, katılıyoruz başkanım, dedi. 

Üye Abdullah Işıkhan söz alıp, komisyon görüşüne katılıyoruz, dedi.  

Üye Fırat Özen söz alıp,  komisyon çalışmalarına teşekkür ediyoruz uygundur sayın 

başkanım, dedi.  

Başkan, gündemin bu maddesini komisyondan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum 

kabul edenler, dedi.  

Yapılan oylamada; 

1827 Ada 18  nolu parselde hazırlanan plan değişikliği önerisinin Planlama ve İmar 

Komisyonundan geldiği şekliyle kabulüne oy birliği ile karar verildi. 

 

 

 

 

Süleyman EVCİLMEN 

Belediye Başkanı                  Devlet İlkay ÖNCEL                  Hasan Hüsnü KİLİT 

Belediye Meclis Başkanı                       Divan Katibi                              Divan Katibi   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                         

 

 

  

 

 

 

ANTALYA MURATPAŞA BELEDİYE MECLİSİNİN 

03.03.2014 TARİH VE 90 SAYILI KARARI 

 

Gündemin 21. Maddesi 

Karar No. 90 

Özü:  6842 Ada 12, 13 ve 14  nolu parsellerde 

hazırlanan plan değişikliği önerisinin Planlama 

ve İmar Komisyonundan geldiği şekliyle 

kabulüne oy çokluğu ile karar verildiği hk. 
 

Gündemin 21. Maddesinde yer alan Plan ve Proje Müdürlüğünün, 6842 Ada 12, 13 ve 

14  parsellerin birleştirilerek blok yapı nizamından ayrık yapı nizamına dönüştürülmesine 

ilişkin önerilen 1/1000 ölçekli uygulama imar plan değişikliği önerisi Planlama ve İmar 

Komisyonu’nun 10.02.2014 tarihli toplantısında incelenmiş, uygun bulunmuştur.           

Konunun görüşülmek üzere Belediye Meclisine havalesini isteyen 25.02.2014 gün ve 1142 

sayılı yazısı okundu. 

Üye Şefik Atilla Temirhanoğulları söz alıp, komisyonda incelenmiş uygun bulunmuştur 

başkanım görüşümüz olumludur, dedi. 

Üye İbrahim Akkaya söz alıp, katılıyoruz başkanım komisyona, dedi. 

Üye Deniz Fırat Budak söz alıp, katılıyoruz efendim, dedi.  

Üye Abdullah Işıkhan söz alıp,  çekimser, dedi.  

Üye Fırat Özen söz alıp, çekimser sayın başkan, dedi. 

Başkan, gündemin bu maddesini komisyondan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum 

kabul edenler, dedi. 

Yapılan oylamada; 

C.H.P grubu, D.S.P grubu ve Bağımsız Üye Şefik Atilla Temirhanoğulları’nın kabul, 

A.K.P grubu ve MHP’li Üye Fırat Özen’in çekimser oylarına karşılık, 

6842 Ada 12, 13 ve 14  nolu parsellerde hazırlanan plan değişikliği önerisinin Planlama 

ve İmar Komisyonundan geldiği şekliyle kabulüne oy çokluğu ile karar verildi. 

 

 

 

 

Süleyman EVCİLMEN 

Belediye Başkanı                  Devlet İlkay ÖNCEL                  Hasan Hüsnü KİLİT 

Belediye Meclis Başkanı                       Divan Katibi                              Divan Katibi   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                         

 

 

  

 

 

 

ANTALYA MURATPAŞA BELEDİYE MECLİSİNİN 

03.03.2014 TARİH VE 91 SAYILI KARARI 

 

Gündemin 22. Maddesi 

Karar No. 91 

Özü:  6140 Ada 1 nolu parselde hazırlanan plan 

değişikliği önerisinin Planlama ve İmar 

Komisyonundan geldiği şekliyle kabulüne oy 

birliği ile karar verildiği hk. 
 

Gündemin 22. Maddesinde yer alan Plan ve Proje Müdürlüğünün,  Kemerağzı Kundu 

Kültür ve Turizm Koruma ve Gelişim Bölgesi kapsamında yer alan 6140 Ada 1 parselde ada 

sınırının mülkiyet sınırına çekilmesine ilişkin 1/1000 ölçekli uygulama imar plan değişikliği 

önerisi Planlama ve İmar Komisyonu’nun 10.02.2014 tarihli toplantısında incelenmiş, uygun 

bulunmuştur. Konunun görüşülmek üzere Belediye Meclisine havalesini isteyen 25.02.2014 

gün ve 1143 sayılı yazısı okundu. 

Üye Şefik Atilla Temirhanoğulları söz alıp, komisyonda incelenip komisyon kararı 

olarak uygun görmüşüz başkanım, dedi. 

Üye İbrahim Akkaya söz alıp, katılıyoruz komisyona başkanım, dedi. 

Üye Deniz Fırat Budak söz alıp, katılıyoruz efendim, dedi. 

Üye Abdullah Işıkhan söz alıp, komisyon görüşüne katılıyoruz, dedi.  

Üye Fırat Özen söz alıp, bizde komisyona teşekkür eder ve görüşüne katılıyoruz sayın 

başkan, dedi.  

Başkan, gündemin bu maddesini komisyondan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum 

kabul edenler, dedi. 

Yapılan oylamada; 

6140 Ada 1 nolu parselde hazırlanan plan değişikliği önerisinin Planlama ve İmar 

Komisyonundan geldiği şekliyle kabulüne oy birliği ile karar verildi. 

 

 

 

 

Süleyman EVCİLMEN 

Belediye Başkanı                  Devlet İlkay ÖNCEL                  Hasan Hüsnü KİLİT 

Belediye Meclis Başkanı                       Divan Katibi                              Divan Katibi   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                         

 

 

  

 

 

 

ANTALYA MURATPAŞA BELEDİYE MECLİSİNİN 

03.03.2014 TARİH VE 92 SAYILI KARARI 

 

Gündemin 23. Maddesi 

Karar No. 92 

Özü:  46 Ada 1 nolu parsel ile 8223 Ada 8 nolu 

parselde hazırlanan plan değişikliği önerisinin 

Planlama ve İmar Komisyonundan geldiği 

şekliyle kabulüne oy birliği ile karar verildiği 

hk. 
 

Gündemin 23. Maddesinde yer alan Plan ve Proje Müdürlüğünün,  Antalya Büyükşehir 

Belediyesi Meclisi'nin 13.11.2012 tarihli ve 578 sayılı kararı ile 46 Ada 1 parsel ile 8223 Ada 8 

parselde yer alan yapıların Antalya Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulu'nun 27.08.2012 

tarihli ve 862 sayılı kararı doğrultusunda "Korunması Gerekli  Taşınmaz Kültür Varlığı" olarak 

belirlenmesi ve koruma alanı sınırının işlenmesine ilişkin 1/5000 ölçekli nazım imar planı 

değişikliğinin kabulüne karar verilmiştir. Antalya Kültür Varlıklarını Koruma Bölge 

Kurulu'nun 27.08.2012 tarihli ve 862 sayılı, Antalya Büyükşehir Belediyesi Meclisi'nin 

13.11.2012 tarihli ve 578 sayılı kararları uyarınca hazırlanan 1/1000 ölçekli uygulama imar 

plan değişikliği önerisi Planlama ve İmar Komisyonu’nun 11.02.2014 tarihli toplantısında 

incelenmiş, uygun bulunmuştur. Konunun görüşülmek üzere Belediye Meclisine havalesini 

isteyen 25.02.2014 gün ve 1144 sayılı yazısı okundu. 

Üye Şefik Atilla Temirhanoğulları söz alıp, komisyonda incelenip komisyon kararımız 

olumludur başkanım, dedi. 

Üye İbrahim Akkaya söz alıp, teşekkür ediyoruz komisyona katılıyoruz başkanım, dedi. 

Üye Deniz Fırat Budak söz alıp, bizde teşekkür ediyoruz efendim uygundur, dedi. 

Üye Abdullah Işıkhan söz alıp, uygundur, dedi. 

Üye Fırat Özen söz alıp, uygundur sayın başkanım, dedi.  

Başkan, komisyondan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum kabul edenler, dedi. 

Yapılan oylamada; 

46 Ada 1 nolu parsel ile 8223 Ada 8 nolu parselde hazırlanan plan değişikliği önerisinin 

Planlama ve İmar Komisyonundan geldiği şekliyle kabulüne oy birliği ile karar verildi. 

 

 

 

 

Süleyman EVCİLMEN 

Belediye Başkanı                  Devlet İlkay ÖNCEL                  Hasan Hüsnü KİLİT 

Belediye Meclis Başkanı                       Divan Katibi                              Divan Katibi   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                         

 

 

  

 

 

 

ANTALYA MURATPAŞA BELEDİYE MECLİSİNİN 

03.03.2014 TARİH VE 94 SAYILI KARARI 

 

Gündemin 25. Maddesi 

Karar No. 94 

Özü:  10539 Adada hazırlanan plan değişikliği 

önerisinin Planlama ve İmar Komisyonuna 

havale edilmesine oy birliği ile karar verildiği 

hk. 
 

Gündemin 25. Maddesinde yer alan Plan ve Proje Müdürlüğünün, 10539 Adada 

yapılanma koşullarının belirlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli uygulama imar plan değişikliği 

önerisinin görüşülmek üzere Belediye Meclisine havalesini isteyen 25.02.2014 gün ve 1146 

sayılı yazısı okundu. 

Üye Deniz Fırat Budak söz alıp, Planlama ve İmar Komisyonuna havale edilmesi, dedi. 

Üye Abdullah Işıkhan söz alıp, Planlama ve İmar Komisyonuna havale edilmesi, dedi. 

Üye İbrahim Akkaya söz alıp, Planlama ve İmar Komisyonuna havale edilmesi, dedi. 

Üye Fırat Özen söz alıp, Planlama ve İmar Komisyonuna havale edilmesi, dedi. 

Üye Şefik Atilla Temirhanoğulları söz alıp, Planlama ve İmar Komisyonuna havale 

edilmesi, dedi. 

Başkan, gündemin bu maddesinin Planlama ve İmar Komisyonuna havale edilmesini 

oylarınıza sunuyorum, kabul edenler, dedi. 

Yapılan oylamada; 

10539 Adada hazırlanan plan değişikliği önerisinin Planlama ve İmar Komisyonuna 

havale edilmesine oy birliği ile karar verildi.  

 

 

 

 

Süleyman EVCİLMEN 

Belediye Başkanı                  Devlet İlkay ÖNCEL                  Hasan Hüsnü KİLİT 

Belediye Meclis Başkanı                       Divan Katibi                              Divan Katibi   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                         

 

 

  

 

 

 

ANTALYA MURATPAŞA BELEDİYE MECLİSİNİN 

03.03.2014 TARİH VE 95 SAYILI KARARI 

 

Gündemin 26. Maddesi 

Karar No. 95 

Özü:  10614 Adada hazırlanan plan değişikliği 

önerisinin Planlama ve İmar Komisyonuna 

havale edilmesine oy birliği ile karar verildiği 

hk. 
 

Gündemin 26. Maddesinde yer alan Plan ve Proje Müdürlüğünün, 10614 Adada 

yapılanma koşullarının belirlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli uygulama imar plan değişikliği 

önerisinin görüşülmek üzere Belediye Meclisine havalesini isteyen 25.02.2014 gün ve 1147 

sayılı yazısı okundu. 

Üye Deniz Fırat Budak söz alıp, Planlama ve İmar Komisyonuna havale edilmesi, dedi. 

Üye Abdullah Işıkhan söz alıp, Planlama ve İmar Komisyonuna havale edilmesi, dedi. 

Üye İbrahim Akkaya söz alıp, Planlama ve İmar Komisyonuna havale edilmesi, dedi. 

Üye Fırat Özen söz alıp, Planlama ve İmar Komisyonuna havale edilmesi, dedi. 

Üye Şefik Atilla Temirhanoğulları söz alıp, Planlama ve İmar Komisyonuna havale 

edilmesi, dedi. 

Başkan, gündemin bu maddesinin Planlama ve İmar Komisyonuna havale edilmesini 

oylarınıza sunuyorum, kabul edenler, dedi. 

Yapılan oylamada; 

10614 Adada hazırlanan plan değişikliği önerisinin Planlama ve İmar Komisyonuna 

havale edilmesine oy birliği ile karar verildi. 

 

 

 

 

Süleyman EVCİLMEN 

Belediye Başkanı                  Devlet İlkay ÖNCEL                  Hasan Hüsnü KİLİT 

Belediye Meclis Başkanı                       Divan Katibi                              Divan Katibi   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                         

 

 

  

 

 

 

ANTALYA MURATPAŞA BELEDİYE MECLİSİNİN 

03.03.2014 TARİH VE 96 SAYILI KARARI 

 

Gündemin 27. Maddesi 

Karar No. 96 

Özü:  183 Ada 71 nolu parselde hazırlanan plan 

değişikliği önerisinin Planlama ve İmar 

Komisyonuna havale edilmesine oy birliği ile 

karar verildiği hk. 
 

Gündemin 27. Maddesinde yer alan Plan ve Proje Müdürlüğünün, 183 Ada 71 parselde 

bulunan Müsellim Cami’nin koruma alanı sınırının 1/1000 ölçekli uygulama imar planına 

işlenmesine ilişkin plan değişikliğinin görüşülmek üzere Belediye Meclisine havalesini isteyen 

25.02.2014 gün ve 1148 sayılı yazısı okundu. 

Üye Deniz Fırat Budak söz alıp, Planlama ve İmar Komisyonuna havale edilmesi, dedi. 

Üye Abdullah Işıkhan söz alıp, Planlama ve İmar Komisyonuna havale edilmesi, dedi. 

Üye İbrahim Akkaya söz alıp, Planlama ve İmar Komisyonuna havale edilmesi, dedi. 

Üye Fırat Özen söz alıp, Planlama ve İmar Komisyonuna havale edilmesi, dedi. 

Üye Şefik Atilla Temirhanoğulları söz alıp, Planlama ve İmar Komisyonuna havale 

edilmesi, dedi. 

Başkan, gündemin bu maddesinin Planlama ve İmar Komisyonuna havale edilmesini 

oylarınıza sunuyorum, kabul edenler, dedi. 

Yapılan oylamada; 

183 ada 71 nolu parselde hazırlanan plan değişikliği önerisinin Planlama ve İmar 

Komisyonuna havale edilmesine oy birliği ile karar verildi. 

  

 

 

 

Süleyman EVCİLMEN 

Belediye Başkanı                  Devlet İlkay ÖNCEL                  Hasan Hüsnü KİLİT 

Belediye Meclis Başkanı                       Divan Katibi                              Divan Katibi   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                         

 

 

  

 

 

 

ANTALYA MURATPAŞA BELEDİYE MECLİSİNİN 

03.03.2014 TARİH VE 97 SAYILI KARARI 

 

Gündemin 28. Maddesi 

Karar No. 97 

Özü:  8276 Ada 06 nolu parselde hazırlanan 

plan değişikliği önerisinin Planlama ve İmar 

Komisyonuna havale edilmesine oy birliği ile 

karar verildiği hk. 
 

Gündemin 28. Maddesinde yer alan Plan ve Proje Müdürlüğünün, 8276 Ada 06 parselde 

bulunan Muratpaşa Cami’nin koruma alanı sınırının 1/1000 ölçekli uygulama imar planına 

işlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli uygulama imar plan değişikliğinin görüşülmek üzere 

Belediye Meclisine havalesini isteyen 25.02.2014 gün ve 1149 sayılı yazısı okundu. 

Üye Deniz Fırat Budak söz alıp, Planlama ve İmar Komisyonuna havale edilmesi, dedi. 

Üye Abdullah Işıkhan söz alıp, Planlama ve İmar Komisyonuna havale edilmesi, dedi. 

Üye İbrahim Akkaya söz alıp, Planlama ve İmar Komisyonuna havale edilmesi, dedi. 

Üye Fırat Özen söz alıp, Planlama ve İmar Komisyonuna havale edilmesi, dedi. 

Üye Şefik Atilla Temirhanoğulları söz alıp, Planlama ve İmar Komisyonuna havale 

edilmesi, dedi. 

Başkan, gündemin bu maddesinin Planlama ve İmar Komisyonuna havale edilmesini 

oylarınıza sunuyorum, kabul edenler, dedi. 

Yapılan oylamada; 

8276 Ada 06 nolu parselde hazırlanan plan değişikliği önerisinin Planlama ve İmar 

Komisyonuna havale edilmesine oy birliği ile karar verildi. 

 

 

 

 

Süleyman EVCİLMEN 

Belediye Başkanı                  Devlet İlkay ÖNCEL                  Hasan Hüsnü KİLİT 

Belediye Meclis Başkanı                       Divan Katibi                              Divan Katibi   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                         

 

 

  

 

 

 

ANTALYA MURATPAŞA BELEDİYE MECLİSİNİN 

03.03.2014 TARİH VE 98 SAYILI KARARI 

 

Gündemin 29. Maddesi 

Karar No. 98 

Özü:  7237 ada 12 nolu parsel ve çevresine ait 

hazırlanan plan değişikliği önerisinin Planlama 

ve İmar Komisyonuna havale edilmesine oy 

birliği ile karar verildiği hk. 
 

Gündemin 29. Maddesinde yer alan Plan ve Proje Müdürlüğünün, Antalya 1. İdare 

Mahkemesi’nin 2008/1680E., 2010/154K. sayılı kararının gereğinin yerine getirilmesi 

gerekçesiyle 7237 Ada 12 parsel ve çevresi için hazırlanan 1/5000 ölçekli nazım planı Antalya 

Büyükşehir Belediyesi Meclisi’nin 10.12.2013 tarihli ve 753 sayılı kararı ile uygun 

bulunmuştur. 1/5000 ölçekli nazım imar planına uygun olarak hazırlanan 1/1000 ölçekli planın 

ve konuya ilişkin 18.02.2014 tarihli ve 916 sayılı dilekçe ile İmar ve Şehircilik Müdürlüğü’nün 

21.02.2014 tarihli ve 5166 sayılı yazısı eki dilekçenin görüşülmek üzere Belediye Meclisine 

havalesini isteyen 25.02.2014 gün ve 1150 sayılı yazısı okundu. 

Üye Deniz Fırat Budak söz alıp, Planlama ve İmar Komisyonuna havale edilmesi, dedi. 

Üye Abdullah Işıkhan söz alıp, Planlama ve İmar Komisyonuna havale edilmesi, dedi. 

Üye İbrahim Akkaya söz alıp, Planlama ve İmar Komisyonuna havale edilmesi, dedi. 

Üye Fırat Özen söz alıp, Planlama ve İmar Komisyonuna havale edilmesi, dedi. 

Üye Şefik Atilla Temirhanoğulları söz alıp, Planlama ve İmar Komisyonuna havale 

edilmesi, dedi. 

Başkan, gündemin bu maddesinin Planlama ve İmar Komisyonuna havale edilmesini 

oylarınıza sunuyorum, kabul edenler, dedi. 

Yapılan oylamada; 

7237 ada 12 nolu parsel ve çevresine ait hazırlanan plan değişikliği önerisinin Planlama 

ve İmar Komisyonuna havale edilmesine oy birliği ile karar verildi. 
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ANTALYA MURATPAŞA BELEDİYE MECLİSİNİN 

03.03.2014 TARİH VE 99 SAYILI KARARI 

 

Gündemin 30. Maddesi 

Karar No. 99 

Özü:  2550 Ada 2 nolu parselde hazırlanan plan 

değişikliği önerisinin Planlama ve İmar 

Komisyonuna havale edilmesine oy birliği ile 

karar verildiği hk. 
 

Gündemin 30. Maddesinde yer alan Plan ve Proje Müdürlüğünün, 2550 Ada 2 parsele 

önerilen 1/1000 ölçekli uygulama imar plan değişikliğinin görüşülmek üzere Belediye 

Meclisine havalesini isteyen 25.02.2014 gün ve 1151 sayılı yazısı okundu. 

Üye Deniz Fırat Budak söz alıp, Planlama ve İmar Komisyonuna havale edilmesi, dedi. 

Üye Abdullah Işıkhan söz alıp, Planlama ve İmar Komisyonuna havale edilmesi, dedi. 

Üye İbrahim Akkaya söz alıp, Planlama ve İmar Komisyonuna havale edilmesi, dedi. 

Üye Fırat Özen söz alıp, Planlama ve İmar Komisyonuna havale edilmesi, dedi. 

Üye Şefik Atilla Temirhanoğulları söz alıp, Planlama ve İmar Komisyonuna havale 

edilmesi, dedi. 

Başkan, gündemin bu maddesinin Planlama ve İmar Komisyonuna havale edilmesini 

oylarınıza sunuyorum, kabul edenler, dedi. 

Yapılan oylamada; 

2550 Ada 2 nolu parselde hazırlanan plan değişikliği önerisinin Planlama ve İmar 

Komisyonuna havale edilmesine oy birliği ile karar verildi. 
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ANTALYA MURATPAŞA BELEDİYE MECLİSİNİN 

03.03.2014 TARİH VE 100 SAYILI KARARI 

 

Gündemin 31. Maddesi 

Karar No. 100 

Özü:  04.11.2013 tarih ve 319 sayılı Meclis 

kararına yapılan itirazın incelenmek üzere 

Planlama ve İmar Komisyonuna havale 

edilmesine oybirliği ile karar verildiği hk. 

 

Gündemin 31. Maddesinde yer alan Plan ve Proje Müdürlüğünün, Belediyemiz 

Meclisi’nin 04.11.2013 tarihli ve 319 sayılı, Antalya Büyükşehir Belediyesi Meclisi’nin 

10.12.2013 tarihli ve 761 sayılı kararlarına konu plan değişikliğine yapılan itirazın görüşülmek 

üzere Belediye Meclisine havalesini isteyen 25.02.2014 gün ve 1152 sayılı yazısı okundu. 

Üye Deniz Fırat Budak söz alıp, Planlama ve İmar Komisyonuna havale edilmesi, dedi. 

Üye Abdullah Işıkhan söz alıp, Planlama ve İmar Komisyonuna havale edilmesi, dedi. 

Üye İbrahim Akkaya söz alıp, Planlama ve İmar Komisyonuna havale edilmesi, dedi. 

Üye Fırat Özen söz alıp, Planlama ve İmar Komisyonuna havale edilmesi, dedi. 

Üye Şefik Atilla Temirhanoğulları söz alıp, Planlama ve İmar Komisyonuna havale 

edilmesi, dedi. 

Başkan, gündemin bu maddesinin Planlama ve İmar Komisyonuna havale edilmesini 

oylarınıza sunuyorum, kabul edenler, dedi. 

Yapılan oylamada; 

04.11.2013 tarih ve 319 sayılı Meclis kararına yapılan itirazın incelenmek üzere 

Planlama ve İmar Komisyonuna havale edilmesine oybirliği ile karar verildi.  
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ANTALYA MURATPAŞA BELEDİYE MECLİSİNİN 

03.03.2014 TARİH VE 101 SAYILI KARARI 

 

Gündemin 32. Maddesi 

Karar No. 101 

Özü: 06.09.2013 tarih ve 263 sayılı Meclis 

kararına yapılan itirazların incelenmek üzere 

Planlama ve İmar Komisyonuna havale 

edilmesine oybirliği ile karar verildiği hk. 

 

Gündemin 32. Maddesinde yer alan Plan ve Proje Müdürlüğünün, Belediyemiz 

Meclisi’nin 06.09.2013 tarihli ve 263 sayılı, Antalya Büyükşehir Belediyesi Meclisi’nin 

10.12.2013 tarihli ve 760 sayılı kararlarına konu Havaalanı Güneyi’ne ilişkin 1/1000 Ölçekli 

Revizyon Uygulama İmar Planı’na 18.02.2014 tarihli ve 924 sayılı, 25.02.2014 tarihli ve 1064 

sayılı, 26.02.2014 tarihli ve 1093 sayılı, 26.02.2014 tarihli ve 1094 sayılı, 26.02.2014 tarihli ve 

1095 sayılı dilekçelerle yapılan itirazlarıın görüşülmek üzere Belediye Meclisine havalesini 

isteyen 25.02.2014 gün ve 1153 sayılı yazısı okundu. 

Üye Deniz Fırat Budak söz alıp, Planlama ve İmar Komisyonuna havale edilmesi, dedi. 

Üye Abdullah Işıkhan söz alıp, Planlama ve İmar Komisyonuna havale edilmesi, dedi. 

Üye İbrahim Akkaya söz alıp, Planlama ve İmar Komisyonuna havale edilmesi, dedi. 

Üye Fırat Özen söz alıp, Planlama ve İmar Komisyonuna havale edilmesi, dedi. 

Üye Şefik Atilla Temirhanoğulları söz alıp, Planlama ve İmar Komisyonuna havale 

edilmesi, dedi. 

Başkan, gündemin bu maddesinin Planlama ve İmar Komisyonuna havale edilmesini 

oylarınıza sunuyorum, kabul edenler, dedi. 

Yapılan oylamada; 

06.09.2013 tarih ve 263 sayılı Meclis kararına yapılan itirazların incelenmek üzere 

Planlama ve İmar Komisyonuna havale edilmesine oybirliği ile karar verildi. 
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ANTALYA MURATPAŞA BELEDİYE MECLİSİNİN 

03.03.2014 TARİH VE 102 SAYILI KARARI 

  

Gündemin 33. Maddesi 

Karar No. 102 

Özü: Sağlık İşleri Müdürlüğü Yönetmelik 

değişikliğine ilişkin önerinin incelenmek üzere 

Sağlık Komisyonu, Plan ve Bütçe Komisyonu ile  

Eğitim, Kültür ve Sanat Komisyonundan oluşan 

Karma Komisyona havale edilmesine oy birliği 

ile karar verildiği hk. 

 

Gündemin 33. Maddesinde yer alan, T.C. Muratpaşa Belediye Başkanlığı Sağlık İşleri 

Müdürlüğü Kuruluş Görev ve Çalışma Esasları Hakkında Yönetmelik, Belediye Meclisinin 

03.06.2013 tarih ve 181 sayılı Kararı ile kabul edilerek yürürlüğe girmiştir. İçişleri Bakanlığı 

Mülkiye Müfettişi Oral KARAKAYA tarafından hazırlanan 39/75 sayılı Teftiş Raporunun 15. 

ve 16.ncı Maddelerinde açıklanan gerekçede; Belediye Meclisinin 03.06.2013 tarih ve 191 

sayılı kararı ile yürürlüğe giren Yönetmeliğimizin 9,10,14,16. ncı maddelerinin tekrar gözden 

geçirilmesi ve gerekli düzeltilmelerinin yapılması istenmiştir. Ayrıca Belediye olarak sağlık 

hizmetlerimizin vatandaşlarımıza daha etkili sağlık hizmeti verebilmek adına Belediyemizin 

Sağlık İşleri Müdürlüğü bünyesinde Evde Sağlık Hizmetleri Birimi ve Alzheimer Hastalıkları 

ve Aileleri için Buluşma ve Danışma Merkezi Kurulması; Belediye Meclisi tarafından 

görüşülerek gerekli kararın alınması ve Yönetmeliğimize eklenmesi hususunda gerekli kararın 

alınmasını isteyen Sağlık İşleri Müdürlüğünün 03.03.2014 tarih ve 140 sayılı yazısı okundu. 

Üye Deniz Fırat Budak söz alıp, Sağlık Komisyonu, Plan ve Bütçe Komisyonu ile  

Eğitim, Kültür ve Sanat Komisyonundan oluşan Karma Komisyona havale edilmesi, dedi. 

Üye Abdullah Işıkhan söz alıp, Sağlık Komisyonu, Plan ve Bütçe Komisyonu ile  

Eğitim, Kültür ve Sanat Komisyonundan oluşan Karma Komisyona havale edilmesi, dedi. 

Üye İbrahim Akkaya söz alıp, Sağlık Komisyonu, Plan ve Bütçe Komisyonu ile  

Eğitim, Kültür ve Sanat Komisyonundan oluşan Karma Komisyona havale edilmesi, dedi. 

Üye Fırat Özen söz alıp, Sağlık Komisyonu, Plan ve Bütçe Komisyonu ile  Eğitim, 

Kültür ve Sanat Komisyonundan oluşan Karma Komisyona havale edilmesi, dedi. 

Üye Şefik Atilla Temirhanoğulları söz alıp, Sağlık Komisyonu, Plan ve Bütçe 

Komisyonu ile  Eğitim, Kültür ve Sanat Komisyonundan oluşan Karma Komisyona havale 

edilmesi, dedi. 

Başkan, gündemin bu maddesinin Sağlık Komisyonu, Plan ve Bütçe Komisyonu ile  

Eğitim, Kültür ve Sanat Komisyonundan oluşan Karma Komisyona havale edilmesini 

oylarınıza sunuyorum, kabul edenler, dedi. 

 Yapılan oylamada; 

Sağlık İşleri Müdürlüğü Yönetmelik değişikliğine ilişkin önerinin incelenmek üzere 

Sağlık Komisyonu, Plan ve Bütçe Komisyonu ile  Eğitim, Kültür ve Sanat Komisyonundan 

oluşan Karma Komisyona havale edilmesine oy birliği ile karar verildi. 
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ANTALYA MURATPAŞA BELEDİYE MECLİSİNİN 

03.03.2014 TARİH VE 103 SAYILI KARARI 

 

Gündemin 34. Maddesi 

Karar No. 103 

Özü: İlçemiz sınırları içerisindeki bir parka 

Gezi Parkı adının verilmesine ilişkin önerinin 

İsim Verme Komisyonuna havale edilmesine 

oybirliği ile karar verildiği hk. 

 

 

Gündemin 34. Maddesinde yer alan DSP grubu tarafından verilen, İlçemiz sınırları 

içerisindeki bir parka Gezi Parkı adının verilmesine ilişkin önergemizin meclis gündemine 

alınmasını arz ederiz, gündeme alınması kabul edilen önerge okundu. 

Üye Deniz Fırat Budak söz alıp, İsim Verme Komisyonuna havale edilmesi, dedi. 

Üye Abdullah Işıkhan söz alıp, İsim Verme Komisyonuna havale edilmesi, dedi. 

Üye İbrahim Akkaya söz alıp, İsim Verme Komisyonuna havale edilmesi, dedi. 

Üye Fırat Özen söz alıp, İsim Verme Komisyonuna havale edilmesi, dedi. 

Üye Şefik Atilla Temirhanoğulları söz alıp, İsim Verme Komisyonuna havale edilmesi, 

dedi. 

Başkan, gündemin bu maddesinin İsim Verme Komisyonuna havale edilmesini 

oylarınıza sunuyorum, kabul edenler, dedi. 

Yapılan oylamada; 

İlçemiz sınırları içerisindeki bir parka Gezi Parkı adının verilmesine ilişkin önerinin 

İsim Verme Komisyonuna havale edilmesine oybirliği ile karar verildi. 
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ANTALYA MURATPAŞA BELEDİYE MECLİSİNİN 

03.03.2014 TARİH VE 104 SAYILI KARARI 
 

Gündemin 35. Maddesi 

Karar No. 104 

Özü: İlçemiz sınırları içerisinde 5000 m2’nin 

üzerindeki bir parka Türk Kızılayı Muratpaşa 

adının verilmesine ilişkin önerinin İsim Verme 

Komisyonuna havale edilmesine oybirliği ile 

karar verildiği hk. 

 

Gündemin 35. Maddesinde yer alan DSP grubu tarafından verilen, Türk Kızılayı 

Muratpaşa Şubesinin ilçemizdeki 5000 m2’nin üzerindeki bir parka Türk Kızılayı Muratpaşa 

adının verilmesi ve parkın kullanım tahsisinin Türk Kızılayı Muratpaşa Şubesine verilmesine 

ilişkin yazısının gündeme alınmasını arz ederiz, gündeme alınması kabul edilen önerge okundu. 

Üye Deniz Fırat Budak söz alıp, İsim Verme Komisyonuna havale edilmesi, dedi. 

Üye Abdullah Işıkhan söz alıp, İsim Verme Komisyonuna havale edilmesi, dedi. 

Üye İbrahim Akkaya söz alıp, İsim Verme Komisyonuna havale edilmesi, dedi. 

Üye Fırat Özen söz alıp, İsim Verme Komisyonuna havale edilmesi, dedi. 

Üye Şefik Atilla Temirhanoğulları söz alıp, İsim Verme Komisyonuna havale edilmesi, 

dedi. 

Başkan, gündemin bu maddesinin İsim Verme Komisyonuna havale edilmesini 

oylarınıza sunuyorum, kabul edenler, dedi. 

Yapılan oylamada; 

İlçemiz sınırları içerisinde 5000 m2’nin üzerindeki bir parka Türk Kızılayı Muratpaşa 

adının verilmesine ilişkin önerinin İsim Verme Komisyonuna havale edilmesine oybirliği ile 

karar verildi. 
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